
Egyéni támogatások    271 eFt
APEH 1 %    218 eFt
Országos Örmény Önkorm.    -
Kamat        4 eFt
Tagdíjbevétel      98 eFt
Előző évi pénzmaradvány    571 eFt

Összes működési kiadás 3.610 eFt
szem. juttatás      -
munkaadói jár.      -
dologi kiadás összesen 3.610 eFt

Dologi kiadások részletezése
anyagköltség    241 eFt
fejlesztés    502 eFt
bérleti díj /rendezvény/      23 eFt
posta    342 eFt
telefon    250 eFt
útiköltség és szállítások    714 eFt
könyvkiadás    998 eFt
szervezetek támogatása    228 eFt
rendezvények ktg.    185 eFt
egyéb    124 eFt

Budapest 2002. január 30.
dr. Issekutz Sarolta

elnök
* * *

Ha valakit meg akarsz ismerni, ne a barátait kérdezd, ők csak jót mondanak róla, ne az ellenségeitől
érdeklődj, ők rossz fényben fogják feltüntetni. Vizsgáld meg cselekedeteit és pontosan megtudod,

ki kicsoda.

       ******

Ne ijedjen meg, kedves Olvasó!
Nem rólunk szól az alábbi tájékoztatás!
Lapzárta után jelent meg az alábbi cikk!

„ÁSZ: az örmények rosszul bántak a pénzzel

Munkatársunktól
Nem egyértelmű,  félreérthető  az  országos  kisebbségi  önkormányzatok  gazdálkodására  vonatkozó

szabályozás - állapította meg az Állami Számvevőszék (ÁSZ) a terület ellenőrzése után. Az ÁSZ ezért
azt javasolja a kormánynak, hogy gondoskodjon a szabályok összehangolásáról.

A számvevők megjegyzik: a vizsgálatokat az is nehezítette, hogy az önkormányzatok a mindennapi
munkavégzés során anyanyelvüket használják, némelyek a működésükhöz kapcsolódó dokumentumo-
kat (szabályzatok, költségvetések, zárszámadások) is csak ezen a nyelven készítik el. Az örmény önkor-
mányzat vizsgálata során azonban nem a nyelvtudás hiánya okozott igazán nehézséget. Az önkormány-
zat elnökének az ÁSZ-jelentéshez csatolt lakonikus nyilatkozatából kiderül: „1996-98 között az Orszá-
gos Örmény Önkormányzat egyszerűsített éves beszámolói nem készültek el, könyvvezetés nem tör-
tént." Így a testület például nem tudott elszámolni az 1996-ban egyszeri állami vagyonjuttatásként ka-
pott részvényekkel. Az biztos, hogy a pakettet 1997-ben eladták, s abból diszkont kincstárjegyeket vásá-
roltak, ám 1999-ben már semmilyen értékpapír nem volt a testület birtokában, s a nyilvántartások ezzel



kapcsolatos gazdasági eseményt (vétel, eladás, árfolyamveszteség vagy nyereség) sem regisztráltak. Az
ÁSZ a gazdálkodási fegyelem súlyos megsértése miatt az önkormányzat elnökének felelősségét is felve-
tette."

Népszabadság 2002 február 7. számának első oldala

A cikkben írtakra részletesen a következő lapszámunkban visszatérünk.
Egyenlőre csak annyit jegyzünk meg, hogy tiltakozunk az általánosítás miatt.
Mi, erdélyi származású magyarörmények, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület és
társszervezetei, magyarörményei nem tartozunk a cikkben írt „örmények" közé.
Egyébként mi magunk is hosszú évek óta felhívtuk az illetékesek figyelmét az Országos Örmény Önkor-
mányzatban tapasztalt törvénytelenségekre.

Szerkesztőség
******

Olvasói levél

Adatok P. Kádár Dániel életrajzához
Posztumusz kapta meg a Szongott-díjat P. Kádár Dániel és ebből az alkalomból megjelent az életrajza a
Füzetek ez év januári számában. Engedtessék meg, hogy kiegészítsem.
1916. február 25-én született  és tudomásom szerint édesanyja volt  örmény. Bécsben szentelték pappá
1940. február 11-én. Az adat és a továbbiak is részben az 1982. évi esztergomi schematizmusból származ-
nak. Bécsben a mechitarista kolostorban van 1940-43-ban, de még az utóbbi évben Szépvízen kisegítő
lelkész, majd plébános 1946-tól, közben 1950-ig több általános iskolában hitoktató. Lakása: Budapest V.
Teleki Pál u. 8. Ekkor a liturgiákat a Bazilika Szent Lipót kápolnájában tartotta. Akkor ez a kápolna egy
függönnyel volt leválasztva a sekrestyétől, s nem kizárólagosan csak örmény katolikusok használták. (Ma
fallal leválasztva a Szent Jobb kápolna.)
Az örmény katolikus egyházközség 1949-ben költözött a Semmelweis u. 9. II. emeletére egy többszobás
lakásba, ahol az egyik udvari szobát kápolnává alakították. Ide otthonukból kikergetett apácákat is befo-
gadott Kádár atya, s üldözött jezsuita szerzetesnek is megengedte, hogy itt misézzen. Kezdeményezője
volt a Solidaritas Háziipari Szövetkezetnek, mely apácáknak és szerzeteseknek nyújtott megélhetést.
1961-64 között működésében akadályozták, börtönbe is vetették. (Ezalatt  Petul Márton helyettesítette.)
1970-ben kapta az apáti címet.
(Az Andrássy úton az 1930-az években volt az örmény lelkészség és kápolna, az időt és a házszámot pon-
tosan nem ismerjük. Az akkori Görögkatolikus Szemlében egy alkalommal szerepelt írás, itt tett látoga-
tásról.)

Dr. Sasvári László

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület folytatja az adományok gyűjtését az erdélyi magyarör-
mény közösségek részére. Megköszönjük az eddig hozzánk eljuttatott adományokat, továbbítjuk azokat. Pénzbeli
adományokat az egyesület bankszámlájára is be lehet fizetni. 
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